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VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY
Úterý 
24. 12. 2024

Vigilie slavnosti 
Narození Páně

22.00 farní kostel

Středa 
25. 12. 2024

Slavnost Narození Páně
07.45
11.00

farní kostel
farní kostel

Čtvrtek	
26. 12. 2024

Svátek sv. Štěpána
07.45
11.00

farní kostel
kaple St. Zubří

Pátek	
27. 12. 2024

Svátek sv. Jana Evan-
gelisty

07.45 farní kostel

Sobota	
28. 12. 2024

Svátek Svatých Mláďa-
tek, mučedníků

07.45 farní kostel 

Neděle	
29. 12. 2024

Svátek Svaté rodiny 
Ježíše, Marie a Josefa

07.45
11.00

farní kostel
farní kostel 

Úterý	
31. 12. 2024

Na poděkování 16.00 farní kostel

Středa 
1. 1. 2025

Slavnost Matky Boží
Panny Marie

07.45
11.00

farní kostel
kaple St. Zubří

Vážení spoluobčané, milí přátelé, 
rok se opět nachýlil ke svému konci a my sto-
jíme na prahu nejkrásnějších svátků v roce – 
Vánoc. Toto období je časem klidu, pohody, 
lásky a vzájemné blízkosti. Je to doba, kdy za-
pomínáme na každodenní starosti a věnujeme 
se svým blízkým, sdílíme radost a vděčnost za vše, co máme. 
Chci Vám všem poděkovat za Vaši práci a podporu, kterou 
jste v uplynulém roce věnovali našemu městu. Společně jsme 
udělali mnoho kroků k tomu, aby Zubří bylo ještě lepším 
místem pro život. Vaše snaha a angažovanost si zaslouží mé 
upřímné uznání a obdiv. Přeji Vám, abyste letošní Vánoce 
prožili v kruhu svých nejbližších, naplněni radostí, zdravím  
a spokojeností. Ať Vás do nového roku doprovází optimis-
mus, energie a chuť čelit novým výzvám. 
Za sebe i za celý městský úřad Vám přeji šťastné a veselé 
Vánoce a úspěšný rok 2025!

Aleš Měrka, starosta

Naši milí čtenáři, Vám všem, kdo jste nám do Zu-
berských novin čímkoliv přispěli, přejeme radost-
né, klidné a pohodové Vánoce v kruhu Vašich rodin 
a přátel. V novém roce se budeme těšit na setkání  
s Vámi nejen prostřednictvím Zuberských novin.

Redakční rada

Vážení občané,
chtěli bychom Vás informovat, že tradiční novoroční  
ohňostroj se letos ve městě Zubří neuskuteční. Toto 
rozhodnutí bylo přijato po důkladném zvážení. 
Rádi bychom Vás ale ujistili, že novoroční ohňostroj plá-
nujeme v dalších letech opět obnovit. Naší snahou je najít 
rovnováhu mezi tradicí a odpovědností, aby oslavy byly 
radostí pro všechny. Děkujeme za pochopení a podporu. 

Vedení města



ÚMRTÍ

Jiří Fabian    	 Františka Hanskutová
Anežka Rajnochová          

Babička Františka je srdcem celé rodiny
Gratulace k významnému životnímu jubileu

S velkou radostí přinášíme zprávu o oslavení úctyhodných 
95. narozenin Františky Krpelíkové. 
V mládí se věnovala práci na tranzistorech v Tesle a poz-
ději působila jako telefonistka u hasičů v Rožnově pod 
Radhoštěm. Na slavnostním setkání bylo patrné, že je ob-
klopena láskou a péčí svých dětí, vnoučat a pravnoučat, 
které jí vytvářejí teplo domova a naplňují její život radostí. 
Za celou společenskou komisi přejeme oslavenkyni pevné 
zdraví, štěstí a mnoho dalších krásných chvil v kruhu ro-
diny!

Lenka Cabáková

Dne 9. prosince 2024 jsme vzpomněli  
8. smutné výročí úmrtí mého manžela, 
našeho tatínka a dědečka, 

pana Eduarda Andrýska.
S láskou a úctou vzpomínají manžel-
ka Milada, dcera Lucie a syn Radim  
s rodinou. Kdo jste ho znali, vzpomeňte  
s námi.

Dne 11. prosince 2024 tomu bylo 8 let, 
co nás opustila naše maminka a babička, 

paní Aloisie Andrýsková. 
S láskou vzpomínají dcera Blanka s rodi-
nou a snacha Milada s rodinou. Děkuje-
me všem, kdo vzpomenou s námi.

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

BLAHOPŘÁNÍ

Vincencie Vaculínová	 90 let	 Jaromír Zytka	 75 let
Věra Vlková	 80 let

VZPOMÍNÁME

Dne 14. prosince uplynuly dva roky, kdy 
nás opustil 

pan Vojtěch Válek. 
S láskou vzpomíná rodina Válkova.

Dne 8. prosince 2024 uplynulo 9 let, co nás 
navždy opustila naše drahá manželka, ma-
minka a babička, 

paní Ludmila Opálková. 
S láskou vzpomínají manžel Václav, dcera Ludmila s ro-
dinou a syn Milan s rodinou. Kdo jste ji znali, vzpomeňte 
s námi.

Zhasly oči plné lásky
naší drahé maminky,
nezhasnou však nikdy na ni
v srdcích naše vzpomínky.

Dne 17. prosince 2024 to byly 3 roky, co 
nás navždy opustila naše milovaná mamin-
ka a také babička, 

paní Eva Hrabovská. 
Všem, kteří si vzpomenou s námi, upřímně děkujeme.  
Za celou rodinu s láskou vzpomínají dcera Eva a syn Karel 
s rodinami.

Odešlas, maminko, neznámo kam,
vzpomínky na Tebe zůstanou nám.
Vzpomínky krásné, maminko milá,
Ty, že jsi vždycky pro nás jen žila.

Dne 19. prosince 2024 jsme vzpomněli  
12. smutné výročí úmrtí 

paní Alžběty Němcové. 
S láskou a úctou vzpomínají vnuk Tomáš  
s rodinou a vnuk Daniel.

Dne 19. prosince 2024 uplynulo již 5 let, 
co nás navždy opustil náš drahý manžel, 
tatínek a dědeček 

pan Josef Svák. 
S láskou vzpomínají manželka a děti  
s rodinami. 

Dne 19. prosince 2024 jsme vzpomněli  
8. smutné výročí úmrtí 

pana Ladislava Raždíka. 
S láskou vzpomínají syn Ladislav s rodinou 
a syn Lubomír s rodinou. Kdo jste ho znali, vzpomeňte  
s námi.

Dne 21. prosince 2024 si připomeneme  
20 let, co nás opustila naše maminka, 

paní Cecílie Sváková.
S úctou vzpomínají děti s rodinami.

Čas neúprosně běží a nevrátí, co vzal.
Jen lásku, úctu a vzpomínky 
v srdci zanechal.

Vzpomínky jsou jako tažní ptáci. 
Nikdo je nevolá, přesto se stále vrací.
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Vážení spoluobčané,
v listopadu 2024 se uskutečnily dvě schůze Rady města 
Zubří a jedna schůze Zastupitelstva města Zubří, ze kte-
rých Vám přinášíme pravidelný souhrn informací.

Jednání RM 22/2024 se uskutečnilo dne 13. listopadu 2024  
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 darovací smlouvy s dárci různých drobných předmětů, 
výšivek a krojových součástí, které jsou zařazeny do sbírky 
muzea; 
►	 kupní smlouvy na základě doporučení Muzejní rady. 
Celková cena za úplatné nabytí sbírkových předmětů do et-
nografické podsbírky činí celkem 6 000 Kč;   
►	 Smlouvu o vytvoření uměleckého díla, jejíž předmě-
tem je realizace akce KLEOPATRY. Jedná se o společný 
koncert Moniky Absolonové, Báry Basikové a Ilony Csáko-
vé, který se za doprovodu kapely uskuteční 4. 5. 2025 od 
19.00 hod. ve Sportovní hale Zubří. Ceny vstupenek budou 
890 Kč, 790 Kč a 690 Kč podle místa sezení. OkaS zahájí 
předprodej vstupenek neprodleně, aby zájemci měli možnost 
zakoupit vstupenky jako vánoční dárek;
►	 výpověď smlouvy o spolupráci s firmou Egomotion, s. r. o., 
IČ: 28050924, jejímž předmětem bylo natočení a odvysílání 
pořadu Cyklotoulky Zubří na televizi ČT SPORT a RTVS 
DVOJKA v délce 10 minut a následně po odvysílání v tele-
vizi umístění na internetový portál www.cyklotoulky.cz. Ze 
smlouvy vyplývá plnění 4 200 Kč + DPH jako roční pau-
šální poplatek za údržbu www stránky. Smlouvu uzavřenou 
na dobu neurčitou https://www.cyklotoulky.cz/je možno vy-
povědět písemnou výpovědí bez udání důvodu. Výpovědní 
lhůta činí 1 rok. Z hlediska reklamy splnil pořad svůj účel 
v rámci propagace města. Pořad je k dispozici jako video, 
které je možno dále využívat a šířit; 
►	 schválila zápis do kroniky města Zubří za rok 2023 
předložený kronikářkou města Zubří Mgr. Zdeňkou Janoš-
kovou.
RADA MĚSTA VYHLÁSILA
►	 záměr na pronájem nemovité věci – pozemků p. č. 

7205, zahrada, o výměře 2 740 m2 a p. č. 7206, trvalý travní 
porost, o výměře 2 158 m2, k. úz. Zubří.
RADA MĚSTA PROJEDNALA
►	 koupi části nemovité věci – pozemku p. č. 7056, 
orná půda, o výměře 67 m2, k. úz. Zubří, od pana XXxx, za 
cenu 1 800 Kč/m2 a příspěvku na vybudování betonového 
plotu v hodnotě 80 000 Kč a postoupila rozhodnutí zastupi-
telstvu města bez doporučení. Dále Rada města projednala 
koupi části nemovité věci - pozemku p. č. 7057, orná půda, 
o výměře 60 m2, k. úz. Zubří, od manželů XXxx za cenu 
1 800 Kč/m2 a příspěvku na vybudování betonového plotu 
v hodnotě 80 000 Kč a postoupila rozhodnutí zastupitelstvu 
města bez doporučení. V obou případech se jedná o pozemky 
pro vybudování spojovacího chodníku mezi ulicí Sportovní 
a základní školou; 
►	 současnou finanční situaci. Dne 5. 11. 2024 byla po-
depsána smlouva s ČSOB, a. s., o navýšení úvěrového limitu 
(kontokorentu) na 40 mil. Kč. Peníze mělo město k dispozici 
6. 11. 2024 a toho dne byly zaplaceny všechny závazky po 
splatnosti, tj. faktury po splatnosti, příspěvky pro MŠ a ZŠ 
do konce listopadu (poslední příspěvek dostanou začátkem 
prosince), ostatní dluhy, které nevznikly z dodavatelsko-od-
běratelských vztahů, příspěvek do SF města, revolvingový 
úvěr u ČSOB (cca 2,5 mil. Kč), který byl tímto dnem zrušen. 
Od tohoto dne nemá město žádné závazky po splatnosti, a to 
včetně splátek úvěrů a úroků z úvěrů;
►	 návrh rozpočtu, který byl upraven o změny, ke kterým 
došlo na pracovní schůzi zastupitelů. Dále došlo ke snížení 
návrhu individuální podpory HC Zubří o 150 000 Kč.
RADA MĚSTA SOUHLASILA
►	 s pořízením kompostérů na biomasu a myčky na vrat-
né kelímky, i když došlo ke snížení míry podpory u kom-
postérů na 55 % (původně 85 %) a u ostatních věcí na 40 %. 
Žádost o dotace, stejně jako pořízení kompostérů a myčky 
bude řešeno v rámci Mikroregionu Rožnovsko. Zatím není 
znám termín dodání, v rozpočtu roku 2025 není výdaj zahrnut. 
RADA MĚSTA BYLA SEZNÁMENA
►	 s výsledky jednání s firmou sDOTACE, s. r. o.. Za-
tím není schválen posun ukončení akce Klidové centrum na  
29. 10. 2027.  Nyní je proplácení nastaveno ex post na jednu 
platbu - tedy po ukončení (zkolaudování) akce. Finanční plán 
je možno upravit, avšak jednotlivá předložení žádostí o platbu 
musí být od sebe vzdálena alespoň 3 měsíce. Akce „Klidové 
centrum“ není zařazena do rozpočtu města na rok 2025.
RADA MĚSTA DOPORUČILA ZASTUPITELSTVU 
MĚSTA
►	 v souladu s čl. III. odst. 2 Smlouvy o závazku veřejné 
služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon formou dotace  
k výsledku hospodaření ze dne 1. 7. 2019 se společností  
MA Zubří, s. r. o., IČ: 05307449, navýšit roční alokaci zálo-
hy Vyrovnávací platby schválenou v rozpočtu pro kalendářní 
rok 2024 o 440 000 Kč a provést změnu rozpočtu příslušným 
rozpočtovým opatřením.

Jednání RM 23/2024 se uskutečnilo dne 27. listopadu 2024  
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
►	 uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 1, 
Na Potoku 369, Zubří, s panem XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025;

Dne 28. prosince 2024 vzpomeneme čtvrté 
smutné výročí, co nás navždy opustil 

pan Joáchym Míček.
S láskou vzpomínají manželka Anna, syn 
Lubomír a dcera Helena s rodinami.

Tvůj hlas se ztratil, úsměv vítr vzal
a nám jen vzpomínky v srdcích zanechal.

Dne 31. prosince 2024 vzpomeneme 12. 
smutné výročí úmrtí 

paní Milady Petřekové. 
S láskou vzpomínají syn Karel s rodinou, 
dcera Milada s rodinou a ostatní příbuzní.

MěÚ Zubří informuje
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►	 uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 2, 
Na Potoku 369, Zubří, s panem XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025;
►	 uzavření Dodatku č. 6 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 3, 
Rožnovská 419, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025;
►	 uzavření Dodatku č. 8 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 7, 
Hlavní 824, Zubří, s panem XXxx, kterým se prodlužuje doba 
nájmu na dobu určitou od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025;	  
►	 Dodatek č. 16 Přílohy č. 3 Kupní smlouvy o dodáv-
ce tepelné energie č. 1/Z/2003 ze dne 5. 12. 2003 s „VAE 
THERM, spol. s r. o.“, IČ: 61973815, který se týká stano-
vení měsíčních záloh a kalkulace ceny tepla pro rok 2025 
pro objekty: MěÚ, Dům služeb, bytový dům Hlavní 824 (vč. 
depozitáře) a Rožnovská 419, Klub Zubří a Fabiánova vila. 
Předpokládané měsíční zálohy jsou ve výši 137 000 Kč, sní-
žení oproti roku 2024 představuje 19 000 Kč měsíčně;
►	 Dodatek č. 12 Přílohy č. 3 Kupní smlouvy o dodávce 
tepelné energie č. 6/2013 ze dne 6. 2. 2013 s „VAE THERM, 
spol. s r. o.“, IČ: 61973815, který se týká stanovení měsíč-
ních záloh a kalkulace ceny tepla pro rok 2025 pro objekt: 
Sokolovna. Předpokládané měsíční zálohy jsou ve výši  
13 000 Kč, snížení oproti roku 2024 představuje 1 000 Kč 
měsíčně;
►	 Dodatek č. 17 Přílohy č. 3 Kupní smlouvy o dodávce 
tepelné energie č. 8/2005 ze dne 27. 4. 2005 s „VAE THERM, 
spol. s r. o.“, IČ: 61973815, který se týká stanovení měsíč-
ních záloh a kalkulace ceny tepla pro rok 2025 pro objekt: 
Sportovní hala. Předpokládané měsíční zálohy jsou ve výši 
41 000 Kč, snížení oproti roku 2024 představuje 4 000 Kč 
měsíčně. Celkové předpokládané roční zálohy na dodávky 
tepelné energie jsou ve výši 2 292 000 Kč;
►	 Smlouvu o úhradě nákladů na úklid a nakládání 
s odpady tabákových výrobků s firmou NEVAJGLUJ, a. s., 
IČ: 19180632. Tato firma je podle zákona o jednorázových 
plastech povinna hradit obcím ČR náklady spojené s úklidy, 
provozem odpadkových košů a dalším nakládáním s odpady 
z tabákových výrobků (nedopalky). Pro město Zubří se jedná 
o příjem cca 50 000 Kč ročně; 
►	 Dodatek č. 19 ke Smlouvě o nakládání s komunálním 
odpadem na území obce č. 006/01/Z, ze dne 28. 7. 2001, s fir-
mou AVE CZ odpadové hospodářství, s. r. o., IČ: 49356089.
►	 Dodatek se týká navýšení cen za svoz odpadů u všech 
komodit od 1. 1. 2025. U plastů je to nárůst 6,46 % a u ostat-
ních komodit 2,9 %. Důvodem nárůstu cen je růst mzdových 
nákladů a cen techniky. Jelikož je třeba vykazovat firmě 
EKOKOM, od které za zpětný odběr dostáváme část peněz 
za svoz tříděného odpadu nazpět, i nápojové kartony, které 
třídíme s plasty dohromady, je zde nově začleněna i tato po-
ložka. Nadlimitní skládkovné se pro rok 2025 navyšuje na  
1 500 Kč/t;
►	 Vnitřní předpis č. VP 008/2024 Ceník za pronájem 
hrobových míst na veřejném pohřebišti města Zubří s účin-
ností od 1. 1. 2025. Stávající ceny za pronájem hrobových 
míst jsou platné od roku 2012. Od této doby došlo k nárůstu 
cen zejména v poskytovaných službách a energiích. Ceny za 
nájmy hrobových míst na veřejném pohřebišti města Zub-
ří včetně služeb a ostatních provozních nákladů spojených  
s nájmem na 10 let:

•	 jednohrob 1 630 Kč,

•	 dvojhrob 3 260 Kč,
•	 urnové místo malé 1 448 Kč,
•	 urnové místo velké 1 546 Kč;

►	 obecný vzor Smlouvy o nájmu hrobového místa na 
hřbitově v Zubří s účinností od 1. 1. 2025 a svěřuje staros-
tovi pravomoc samostatně uzavírat tyto smlouvy a dodatky  
z těchto smluv vyplývající; 
►	 odměny řediteli Základní školy Zubří, ředitelce Mateř-
ské školy Sídliště a ředitelce Mateřské školy DUHA.
RADA MĚSTA PROJEDNALA
►	 nabídku firmy sDOTACE Zlín, s. r. o.,  na admi-
nistraci žádosti o dotaci na povodňové škody po povodni  
z podzimu letošního roku. Jedná se o program MMR – Ob-
nova obecního a krajského majetku po živelních pohromách  
v roce 2024 – dotační titul č. 2 a pověřila odbor výstavby 
dalším jednáním s firmou.

RADA MĚSTA DOPORUČILA ZASTUPITELSTVU 
MĚSTA
►	 schválit rozpočet na rok 2025

•	 a) příjmová část   147 702 000 Kč,	   
•	 b) výdajová část   131 612 000 Kč,	  
•	 c) financování        16 090 000 Kč;

►	 vyhradit si u nových investic, které budou financo-
vány z rozpočtu roku 2025, a přesáhnou dle předpokladu  
v tomto roce hodnotu 500 000 Kč, právo schvalovat rozpoč-
tová opatření;
►	 závazné ukazatele rozpočtu, kterými jsou výše běž-
ných výdajů, výše kapitálových výdajů, výše příspěvku zří-
zeným příspěvkovým organizacím, výše výdajů na plnění 
sociálního fondu;
►	 schválit odměny členům komisí Rady města Zubří za 
rok 2024.

RADA MĚSTA ODVOLALA
►	 v postavení jediného společníka MA Zubří, s. r. o., 
na základě žádosti člena Dozorčí rady obchodní společ-
nosti MA Zubří, s. r. o., pana Michala Balhárka s účinností  
k 31. prosinci 2024.

DISKUZE RM
►	 na základě nových skutečností, rezignace některých 
členů finančního a kontrolního výboru, doporučí rada města 
zastupitelstvu města doplnění těchto výborů;
►	 tajemník města přednesl informace o schůzce zástup-
ců stran k personálnímu obsazení úřadu;
►	 starosta informoval o jednání se sponzorskou firmou 
o zajištění Novoročního ohňostroje ve městě Zubří v režii 
sponzorské firmy. Pokud by k dohodě došlo, rada města 
většinově vyslovila souhlas s uspořádáním akce v Klidové 
zóně.

Jednání 5. ZM/2024 se konalo 21. 11. 2024
ZASTUPITELSTVO MĚSTA VYJÁDŘILO SOUHLAS
►	 se záměrem transformace svazku obcí Sdružení Mi-
kroregion Rožnovsko na společenství obcí, resp. příslušnou 
změnou stanov a podáním žádosti o přiznání postavení spo-
lečenství obcí k příslušnému krajskému úřadu. Zároveň po-
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věřuje starostu k hlasování v souladu s výše uvedeným na 
shromáždění starostů svazku.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA SCHVÁLILO
►	 uzavření Kupní smlouvy, týkající se prodeje nemo-
vité věci - pozemků p. č. 7462, ostatní plocha, o výměře 146 
m2 a p. č. 7463, ostatní plocha, o výměře 20 m2, k. úz. Zubří, 
s manžely XXxx, za cenu 19 370 Kč a podmínek dle důvo-
dové zprávy.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA VYHLAŠUJE ZÁMĚR
►	 na prodej nemovité věci - části pozemku p. č. 7305, 
ostatní plocha, o výměře cca 15 m2, k. úz. Zubří.

Za RM Anna Oplatková

Pořadí Název projektu
Počet 
bodů

%

1
Revitalizace dětského hřiště pro 
mladší děti na Sídlišti

202 36,66%

2
Retenční nádrž na dešťovou vodu 
u nové ZŠ

113 20,51%

3 Kulidrom - dětská kuličková dráha 74 13,43%

4
Veřejný samoobslužný vysavač 
u Klubu Zubří

64 11,62%

5 Venkovní posilovna 44 7,99%
6 Tašky na tříděný odpad pro občany 33 5,99%
7 Chodníkové hry 27 4,90%

8
Samoobslužné servisní 
cyklostojany a cyklomyčka

-6 -1,09%
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OZNÁMENÍ OBČANŮM
V době od 23. 12. 2024 do 1. 1. 2025 bude Městský úřad 
Zubří uzavřen.

Krásné prožití vánočních svátků plných pohody, 
vše nejlepší a hlavně zdraví do nového roku 2025

přejí všem občanům zastupitelé města 
a zaměstnanci MěÚ Zubří.

Termíny svozů plastů v roce 2025 - pytlový sběr
  3. 1. 	 14. 2.	 14. 3.	 11. 4.	 9. 5.	 6. 6.

  4. 7. 	   1. 8.	 12. 9.	 10. 10.	 7. 11.	 5. 12.

KONEČNÉ VÝSLEDKY HLASOVÁNÍ 
– NÁPADY PRO ZUBŘÍ

UPOZORNĚNÍ 
- DAŇ Z NEMOVITÝCH VĚCÍ

Čtvrtý ročník našeho participativního rozpočtu „Nápa-
dy pro Zubří“ je úspěšně za námi. Letos mohli občané 
vybírat z celkem 8 projektů. Hlasování probíhalo od října 
do poloviny listopadu a zúčastnilo se ho celkem 159 Zubřa-
nů, přičemž platných a ověřených hlasů bylo 144. Jasným 
vítězem letošního ročníku se stal nápad „Revitalizace dět-
ského hřiště pro mladší děti na Sídlišti“, který získal víc 
než třetinu všech bodů. Jeho realizace se uskuteční nejdříve 
v roce 2025.
Děkujeme všem občanům, kteří se do našeho participativní-
ho rozpočtu zapojili a přispěli svým nápadem nebo hlasem.

Město Zubří v souvislosti s ukončenými pozemkovými 
úpravami na k. úz. Zubří upozorňuje všechny vlastníky 
pozemků, kterých se pozemková úprava týkala, že mají 
povinnost podat v průběhu ledna 2025 (nejpozději do  
31. 1. 2025) dílčí daňové přiznání k dani z nemovitých věcí.
Daňové přiznání se podává na FÚ v Rožnově pod Radhoš-
těm, Kulturní 1777. Pro jednání na finančním úřadě doporu-
čujeme vzít s sebou Rozhodnutí ze Státního pozemkového 
úřadu, kde jsou uvedeny všechny vlastníkovy listy vlastnic-
tví, původní a nová parcelní čísla, výměry a druhy pozemků.

HSO

Děkujeme dětem ze ZŠ Zubří z kroužku Piccaso za 
jejich krásná vánoční přáníčka, která jsme použili  
v tomto čísle ZN. 

Redakční rada

Autor: Alena Smetanová
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Moc příjemné chvíle jsme si s rodiči a s jejich dětmi užili 
při prvním společném odpoledni stráveném aktivním po-
hybem. Rodiče tak měli zároveň možnost nahlédnout na to, 
jak vypadají naše pohybové chvilky s dětmi v MŠ. 
Cvičení jsme zahájili rušnou částí, při které jsme se zahřáli 
během, přeskoky a střídáním pohybu za klavírního dopro-
vodu. Následovala část zdravotních cviků s míčkem a dětmi 
tolik oblíbená „opičí dráha“. Součástí byla i hra s padákem 
a hra „Stromečku, hříbečku“. Velmi příjemná byla také část 
relaxační, při které si rodiče od svých dětí užili masáž. Celou 
akci jsme zakončili písní „Mámo, pojď si hrát“ doprováze-
nou tancem rodiče se svým dítětem. Závěr patřil ochutnávce 
zdravého občerstvení, které pro své děti připravily maminky 
a tatínkové, za což jim děkujeme.  

Všem rodičům Sluníček děkujeme za účast a moc se těšíme 
na další společně strávené odpoledne! 

Paní učitelka Lucka

CVIČENÍ S RODIČI SLUNÍČEK

MIKULÁŠI, MIKULÁŠI, KDO TO 
TADY DĚTI STRAŠÍ?
… Tak tato slova z písně by se k dnešnímu velmi pří-
jemnému dni prožitému v Mateřské škole Duha vůbec 
nehodila! Divadelní soubor Maringotka si pro nás na pátek 
6. 12. připravil zábavné dopoledne strávené společně se sva-

Zprávy ze školky - MŠ Duha
tým Mikulášem a jeho družinou. Naučili jsme se jíst i tanco-
vat jako čert i anděl. Vrcholným vystoupením byl překrásný 

„Andělský tanec“ se světelnými efekty, kdy jsme všichni 
tuto nádheru s údivem sledovali a vychutnávali si tu ladnost 
pohybu a krásu světýlek. Děti si užily spoustu legrace, zpěvu 
i říkanek. Protáhly svá tělíčka i procvičily jazýčky. A odmě-
nou za jejich andělskou spolupráci byla nadílka, kterou si 
radostně odnesly domů.

Za MŠ Duha Jana Zemanová
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NÁVŠTĚVA MYSLIVNY 

PŘEDVÁNOČNÍ TVOŘENÍ 
U SLUNÍČEK

Třídy Sluníček a Motýlků se vydaly na návštěvu do míst-
ní myslivny. Čekalo nás krásné uvítání a povídání o lesních 
zvířatech a jejich životě v přírodě. Děti se dozvěděly spous-
tu nových informací o tom, jak se chovat v lese, co může-

VČELIČKY PŘINÁŠEJÍ ZPRÁVIČKY
V měsíci říjnu si Včeličky protáhly svá tělíčka při cviče-
ní v sokolovně. Podívaly se na krásné divadlo, které jim 
ve školce zahrál Smíšek. Vyrazily do místního Klubu na 
soubor pohádek. Děti viděly například pohádku O krtkovi, 
Maxipsa Fíka, Příběhy Tipa a Tapa a další. V průběhu měsíce 
nám děti do školky přinášely krásné a originální podzimní vý-
tvory, které vyráběly doma se svými rodiči. Podzimníčci nám 
zdobili školku celý podzim a také jsme se nimi mohli potěšit 
při pochodu broučků, kdy byli vidět v celé své parádě. Moc 
děkujeme šikovným rodičům za kreativní nápady.  
V listopadu přijelo za námi do školky divadlo Smíšek se svou 
podzimní pohádkou Dva strašáci. Dále Včeličky vyrazily na 
návštěvu do myslivny v Březovci, kde na ně čekali myslivci  
a přivítali je krásnou vítací písničkou za doprovodu lesnice. 
V myslivně si s Včeličkami povídali o lesních zvířatech, které 
můžou děti potkat na procházce v místních lesích. V průběhu 
měsíce jsme navštívili místní kino a podívali jsme se na krátké 
pohádky. Koncem listopadu jsme si společně u školky rozsvítili 
stromeček, zazpívali koledy a mohli jsme přispět nadačnímu 
fondu Šance zakoupením výrobků, které vyráběly děti z ma-
teřské školy. 

Přejeme všem krásný a klidný prosinec, Vánoce prožité se 
svými blízkými a hlavně zdravíčko.

Vaše Včeličky

V úterý 26. 11. proběhlo ve třídě Sluníček společné před-
vánoční tvoření rodičů s dětmi. Obvykle rodiče vidí až ho-
tová díla svých dětí, tentokrát měli možnost být u vytváře-
ní společně s nimi. 
Ve třídě byly stoly rozděleny do tří stanovišť, kde si děti spolu  
s rodiči mohli vyrobit svícen ze zavařovací sklenice, který si po-
mocí barvy, větviček a malých ozdůbek dotvořili, dále vybarvit 
jednu z postav z betlému, který jsme si následně společně sestavi-
li. U posledního stanoviště strávili rodiče s dětmi asi nejvíce času. 
Čekala zde na ně paní Cábová se svou keramickou dílničkou. 
Pod jejím vedením vznikaly nádherné svícny ve tvaru stromečku, 
které zajisté dodají vánoční atmosféru hned do několika domovů. 
V mezičase jsme za doprovodu koled společně ozdobili vánoční 
stromeček a uzobávali ovoce, drobné cukroví, buchty a jiné ob-
čerstvení, o které se nám postaraly maminky. 

Moc děkujeme paní Cábové za její čas a stejně tak rodičům  
a sourozencům dětí za příjemně strávené odpoledne plné tvoření. 

Za třídu Sluníček Barbora Malíková a Irena Dukátová

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

me zvířatům donést do krmelce. Děkujeme panu Barošovi  
a jeho kolegovi. Těšíme se zase za rok. 

Třída Sluníček a Motýlků

VÁNOCE MŠ ZUBŘÍ PRO ŠANCI 
OLOMOUC
Listopad, konec podzimu a začátek zimy... A také začá-
tek času předvánočního… pro děti snad to nejoblíbenější 
období plné radosti, těšení a kouzel… Tu pravou vánoční 
atmosféru jsme s dětmi nasáli u MŠ Zubří Sídliště v zasně-
žený pátek 22. listopadu 2024. Již třetí ročník „rozsvěcování 
vánočního stromečku u školky“ se těšil velké účasti dětí, ro-
dičů, babiček, dědečků a blízkých a atmosféra byla vskutku 
úžasná. Paní učitelky si s dětmi připravily vánoční básničky 
a písničky, celý tým školky pak výborné vánoční občerstvení 



a krásná výzdoba a koledy umocnily kouzlo předvánoční-
ho času. Během této akce probíhal také prodej výrobků dětí  
z MŠ, jehož výtěžek putuje neziskové organizaci Šance Olo-
mouc. Tato organizace od roku 1991 pomáhá hematologicky, 
onkologicky a chronicky nemocným dětem a jejich rodinám 
na Dětské klinice Fakultní nemocnice Olomouc. Velmi ráda 
bych touto cestou poděkovala paní ředitelce Irence Dukáto-
vé, paním učitelkám a všem ostatním zaměstnankyním, které 
se takto rozhodly podpořit děti a jejich rodiny v tom nejtěž-
ším životním období. Spolu s výtěžkem z prodeje vánočních 
hvězd tak Šanci ze Zubří poputuje krásná částka a věřím, 
že malým velkým bojovníkům pomůže na cestě za zdravím. 
Nu, Vánoce jsou za rohem! Přejeme všem krásné prožití 
svátků vánočních a do nového roku především pevné zdraví!

Klára Farkasová
(maminka Bertičky Randýskové ze Sluníček)
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ŠIKULKY NA KONCERTĚ

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

Na začátku měsíce prosince se uskutečnil dlouho očeká-
vaný koncert Josefa Vágnera. Naše mateřská škola spo-
lečně s dětmi ze ZUŠ Rožnov pod Radhoštěm a s Malou 
scholou ze Zubří měla možnost být přímo součástí dění. 
Již od začátku září se naše děti z kroužku „ŠIKULKY“ pil-
ně připravovaly a nacvičovaly na tuto velkolepou událost.  
S panem Vágnerem si děti zazpívaly jeho nejznámější vá-
noční písně a také si připravily pro diváky i několik písní 
dle vlastního výběru. Chtěli bychom velmi poděkovat hlavní 
iniciátorce tohoto koncertu slečně Kateřině Gazdové, dále 
Marii Křenkové a Anetě Kovářové za neskutečnou trpě-

Mikuláši, Mikuláši, kdo to tady děti straší? Kdo tu řinčí řetě-
zem a proč s tebou přišel sem?
Ve čtvrtek 5. 12. přišli Mikuláš, anděl a čert navštívit také 
děti z naší školky. Děti se na příchod velmi těšily, a tak si pro 

tuto vzácnou návštěvu každá třída připravila veselou písnič-
ku nebo básničku, za kterou Mikuláš dětem nadělil balíček 
plný dárečků a dobrot. Čert odešel s nepořízenou, protože ve 
školce máme samé šikovné a hodné děti, které se po celý rok 
snažily a poslouchaly, a kdo přeci jen občas trochu zazlobil, 
tak slíbil, že se určitě polepší. Tak zase příští rok!

Kolektiv MŠ

livost a píli při nácviku písní s dětmi, paní ředitelce Ireně 
Dukátové za velkou podporu a pomoc. Největší poděkování 
ovšem patří panu Josefu Vágnerovi, který dal našim dětem 
tuto krásnou příležitost, aby se na malý moment mohly stát 
opravdovými zpěváky. 

 Za MŠ Zubří Sídliště Monika Křížková
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KulturaZprávy ze školy 

VÝUKA V KAVÁRNĚ TIP CAFÉ FOTOREPORTÁŽ 
Z LISTOPADOVÝCH AKCÍ

DIVADLO

V průběhu podzimu absolvujeme každý rok s žáky  
7. ročníků a žákyněmi 6. ročníků v rámci předmětu Va-
ření super odpoledne v kavárně Tip Café. Zde se doví-
me mnoho užitečných informací o chování v restauracích,  
o etiketě stolování a rovněž si zde naplníme bříška výbor-
ným jídlem. Chceme poděkovat paní Ulrychové i jejím za-
městnancům za vstřícnost a ochotu, se kterou nás vždy přiví-
tají, něco naučí a ještě nás nakrmí.

Naši mladší spolužáci se již teď těší na skvělé dobroty příští-
ho podzimu.
				    Žákyně a žáci ZŠ Zubří

Listopad v Klubu Zubří, ale i mimo něj, byl v Zubří plný 
velkých kulturních událostí, zážitků a radovánek. Psát  
o každé z nich by vydalo na samostatné noviny, proto 
přinášíme jen krátkou fotoreportáž k jejich připomenutí.

V listopadu Klub patřil divadlu hned třikrát. Nejprve si při-
šli na své předplatitelé, na které čekala duchařská komedie  
v podání herců pod hlavičkou Fanny agentury. Zejména 
výkon Jaromíra Noska vyvolával v sále salvy smíchu.

Závěrečná děkovačka s doslovem „principálky“ divadla 
Dany Homolové naopak dojala a postavila diváky. Dosud 
většina z nich netušila, že toto představení hrají herci před 
diváky vůbec poprvé. Pár divaček si z divadla dokonce od-
neslo příjemný bonus v podobě kytičky, které herci hodili 
do publika.

Ve středu 9. 11. naopak s derniérou předstoupila před své do-
mácí publikum Divadelní SPONA, aby v prostorách Klubu 
završila příběh své autorské hry „Za hranice možností“. 

Konec měsíce pak patřil oblíbenému divadlu Ungelt a je-
jich odloženému představení BRÁCHA. Zubří se tak zno-
vu dočkalo skvělých hereckých výkonů. Fatální milostný 
trojúhelník a na jeho stranách úchvatná Veronika Khek 
Kubařová, bohémský Marek Němec a zdánlivě serióznější  
a úspěšnější "brácha" Igor Orozovič. Dlouhých 20 let nevy-Autor: Adriana Němcová

PF 2025
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V listopadu se hned dvakrát zaplnil sál Klubu také žáky 
základní školy. Děti ze Zubří i z nejbližších okolních obcí 
se zúčastnily pořadu pro školy "Nicholas Winton - Síla 
lidskosti". Tuto výjimečnou akci organizuje a provází pan 
Zdeněk Tulis, který měl tu čest se s Nicholasem Wintonem 
osobně setkat. Je to velká příležitost pro naše děti, aby se 
dozvěděly o hrdinských činech a opravdové lidskosti, která 
mění svět. 

Podruhé děti ze školy zavítaly do Klubu, aby se zábavnou 
formou seznámily se základy etikety. Průvodci jim byli Míša 
Dolinová a Ladislav Ondřej, kteří se svým pořadem „Trapas 
nepřežiju, aneb ten řízek nezvedej“ dokázali zaujmout jak 
učitele, tak děti z druhého stupně.

Také plátno našeho kina se dočkalo několika mimořádných 
snímků a díky tomu se také sál velmi často z velké části zapl-
nil. Pohádky Pyšná princezna a její nová animovaná verze 
a premiéra Odvážné Vaiany nebo repríza letošního trháku 
Vlny díky takřka plným sálům krásně zvedly návštěvnost 
našeho kina. Mimořádné pak bylo také promítání zuberské-
ho filmu „Zubří včera a dnes II“, který jeho autoři Josef 
Krupa a Jaromír Kulpa pokřtili a dvakrát už uvedli v našem 
Muzeu a konečně došlo i na velké plátno, kde se na proměny 
našeho města přišlo podívat takřka 100 diváků. 

Vždy první adventní neděli se zapaluje první adventní svíč-
ka. Ale u nás v Zubří už každý ví, že v tento den se rozzáří 
také vánoční strom. Letošní akci oproti zvyklostem navíc 
ozdobila alej vánočních stromečků, které si vzali do parády 
žáci místní základní školy.

Už podruhé pomáhaly vytvářet tu správnou předvánoční at-
mosféru také dámy z Klubu žen. Ve stánku u betlému nabí-
zely vynikající karamelový čaj a v knihovně s dětmi zdobily 
perníčky.

řčených zármutků. To vše v rámci jednoho večera na scéně 
Klubu Zubří. 

A taky přišlo jedno krásné poděkování Veroniky Khek 
Kubařové VÁM VŠEM v naší kronice:
"Přijeli jsme unavení a vy jste nás totálně nakopli! Moc dě-
kujeme za milé přijetí. ♥" 

AKCE PRO ŠKOLY

KINO V LISTOPADU 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
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VÁNOČNÍ KONCERT 
JOSEFA VÁGNERA V ZUBŘÍ

K tradičním ozdobám hudebního programu patří vystoupe-
ní početné krojované skupiny zpěváčků a muzikantů VSPT 
Beskyd.

Závěrem děkujeme všem účinkujícím (Taneční a swingový 
orchestr Zdeňka Pukovce se skvělými vokalisty, Valašský 
soubor písní a tanců Beskyd, oběma školkám, Míše Val-
chařové i moderátorovi Tomáši Grossovi), organizátorům 

- hlavně Daně Pekarové (která jako vždy zajistila vše potřeb-
né), pak holkám z Knihovny Zubří a Muzeua Zubří, Klubu 
žen, klukům od zvuku, pódia a světel i Rychlé rotě za přípra-
vu a úklid zázemí před a po akci, Míšovi Hasalíkovi a taky 
všem stánkářům.
Díky vám všem se po roce zase podařilo při příjemné před-
vánoční atmosféře stromeček rozsvítit!

LP
Foto z akcí: Patrik Sikel

Ve středu 4. 12. 2024 se v Klubu Zubří konal Vánoční 
koncert Josefa Vágnera v doprovodu živé kapely a té-
měř padesátičlenného dětského pěveckého sboru, který 
tvořily děti z Malé scholy, Mateřské školy Sídliště Zubří  
a ZUŠ Rožnov pod Radhoštěm. Sál v Klubu Zubří byl 
bohatě vyzdoben do vánoční atmosféry, kterou umocňoval 
koncert samotný. Josefa Vágnera doprovodila jeho živá ka-
pela ve složení housle, piáno a bicí. Večer byl zahájen spo-
lečnou písní Hvězda bílá ze stejnojmenného vánočního alba 
Josefa Vágnera, následovalo pásmo písní dětského sboru  
v doprovodu Multižánrové kapely Jarka Křenka. Děti měly 
za úkol naučit se zpívat sedm Josefových písní, na oplátku 
se Josef naučil jednu píseň od dětí a společně vše zazpívali  
a zahráli do posledního místa vyprodaného sálu.

Z Josefova repertoáru nechyběla ani jeho známá píseň Mně sílu 
dáš, Rozpustilá holka, Ave Maria, Sbohem lásko či osobní vzpo-
mínky Josefa na doby, kdy jezdíval zpívat do Zubří jako náctiletý 
kluk na benefice pro hnutí Na vlastních nohou - Stonožka. 
Jménem Josefa Vágnera i svým bych ráda poděkovala městu 
Zubří za možnost uspořádat náš koncert v rámci vánočního 
turné také doma v Zubří, Klubu Zubří za vstřícnost a tech-
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Rok se blíží ke svému závěru a my bychom chtěli poděko-
vat všem návštěvníkům Muzea Zubří za jejich podporu  
a přízeň. Velmi si vážíme, že jste s námi, a doufáme, že 
nám svou přízeň zachováte i v nadcházejícím roce.

Pro rok 2025 jsme pro vás připravili bohatý program, který 
zahrnuje výstavy, kurz, tematické akce a zajímavé přednášky 
z oblíbeného cyklu Chodníčky k minulosti.

A na jaké přednášky se můžete těšit?

LEDEN A ÚNOR: Poznej své kořeny
V úterý 28. ledna a 25. února 2025 vás zavedeme do světa 
rodinné historie. Eliška Chovancová, grafička a odbornice na 
genealogii, vám ukáže, jak vytvořit rodokmen krok za kro-
kem a uchovat rodinné poklady pro budoucí generace.

BŘEZEN: Naše hrady a co jsme o nich nevěděli

Poslední březnové úterý přivítáme Bc. Petra Bittnera z Mu-
zea Novojičínska. Přednáška Naše hrady a co jsme o nich 
nevěděli odhalí zajímavosti a méně známé informace o hra-
dech v našem regionu.

DUBEN: Péče o historické stavby
V dubnu se zaměříme na historická stavení. Ing. Alena Po-
spíšilová, vedoucí památkové péče Zlínského kraje, poradí, 
jak správně pečovat o tyto vzácné památky, aby si uchovaly 
svůj jedinečný charakter.

KVĚTEN: Johánek z Pomuku – největší barokní světec
V sobotu 10. května 2025 se v rámci slavnostního odha-
lení renovované památky sv. Jana Nepomuckého v Zubří 
uskuteční mimořádná přednáška. Kněz, jezuita a historik 

OBJEVTE, CO VÁS ČEKÁ 
V MUZEU ZUBŘÍ V ROCE 2025

nickou podporu, zejména Janu Petruželovi, Patriku Berán-
kovi a v neposlední řadě Lence Přečkové. Velké díky patří 
také Honzovi Kotůlkovi, Jarce Pernicové, Věrce Moslerové 
a mé milované mamince Kateřině Gazdové – děkujeme, bez 
vás bychom byli hladoví a měli sál plný kabátů. Děkujeme 
Marušce Křenkové, Anetce Kovářové, Ireně Dukátové a Jar-
ku Křenkovi za spolupráci a za velkou, pěvecky pečlivou 
přípravu tolika dětí. Děkujeme také vám, rodičům, kteří jste 
svolili ke zkouškám dětí i o víkendech a po večerech. A hlav-
ně děkujeme vám, milé děti! Byly jste báječné a zpívaly jste 
nádherně!
Zubří, děkujeme. Vážíme si vašeho přijetí a budeme se těšit 
zase někdy na viděnou.
Jménem Josefa Vágnera

Kateřina Gazdová ml.
www.josefvagner.cz 

Kulturní pozvánky

Miroslav Herold nás v přednášce Johánek z Pomuku – nej-
větší barokní světec seznámí s významem tohoto patrona  
a jeho odkazem.

ZÁŘÍ: Po stopách zločinu 
Po prázdninové pauze, v úterý 30. září 2025, nahlédneme 
do temnějších kapitol regionálních dějin. Mgr. Jan Matyáš, 
Ph.D., člen Matice Zašovské, nás zavede na stopy zločinů, 
které se v minulosti odehrály na Valašsku.

ŘÍJEN: O Radhošti a jeho kapli
V úterý 21. října 2025 nám Josef Krůpa, člen Matice Rad-
hošťské, přiblíží význam hory Radhošť i její cyrilometoděj-
ské kaple. Přednáška O Radhošti a jeho kapli se zaměří na 
tyto symboly Valašska a Beskyd.

LISTOPAD: Do jesliček chudá panna syna dala 
Cyklus Chodníčky k minulosti zakončíme mimořádně ve 
středu 26. listopadu 2025. PhDr. Václav Michalička, Ph.D., 
ve své přednášce Do jesliček chudá panna syna dala nabídne 
nový pohled na tradici betlémářství a její význam v našich 
dějinách.

Na celý přednáškový cyklus lze již nyní zakoupit cenově 
zvýhodněnou permanentku za 350 Kč. Cena přednášky 
50 Kč.

Za celé Muzeum Zubří vám přejeme klidné prožití vánoč-
ních svátků a úspěšný vstup do nového roku 2025. Přejeme 
vám pevné zdraví, štěstí a mnoho radosti. Těšíme se na dal-
ší společná setkání!

Autor: Lucie Němcová



Autor: Viktorie Holíková

Zprávy z knihovny
Farnost
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Milí čtenáři,
s příchodem adventního času bychom Vám všem rády po-
přály klidné a radostné Vánoce plné lásky, porozumění  
a okamžiků strávených s Vašimi nejbližšími. Kéž jsou Vaše 
svátky naplněné světlem vánočních svíček, vůní cukroví  
a pohodou, kterou si zasloužíte.
Pod vánočním stromečkem Vám přejeme, abyste našli i něco 
opravdu výjimečného – knihu. Kniha je totiž dárkem, který 
nás může obohatit, otevřít nám nové obzory, umožnit nám 
prožívat nespočet příběhů a posílit naši fantazii. Čtení je klí-
čem k porozumění světu i sobě samým a zároveň je jedním  
z nejlepších způsobů, jak si dopřát chvíli odpočinku v dneš-
ním uspěchaném světě.
Podporovat čtenářství znamená investovat do budoucnosti 
– nejen naší, ale především budoucnosti našich dětí. Každá 
přečtená stránka je krokem k hlubšímu poznání, větší slovní 
zásobě i schopnosti lépe vyjádřit své myšlenky. Věříme, že 
právě knihy pomáhají utvářet lepší svět.
Děkujeme Vám, že jste součástí naší knihovny a že spolu  
s námi tvoříte komunitu lidí, kterým na čtení záleží. Těšíme 
se, že Vás v novém roce budeme moci opět přivítat v našem 
knihovním prostředí, kde na Vás čeká nespočet příběhů a in-
spirací.

VÁNOČNÍ
KONCERT

26. prosince 2024
16 00

Vstupné dobrovolné

Kostel Všech svatých
Rožnov pod Radhoštěm

Dechové hudby Zubřanka
 a varhaníka Šimona Dytrycha

Krásné Vánoce a do nového roku pevné zdra-
ví, štěstí a spoustu nezapomenutelných čtenář-
ských zážitků přejí

knihovnice Veronika a Lenka



Spolková činnost
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Ostatní

Letos uběhne 25 let od doby, kdy  tříkráloví  koledníčci  po-
prvé  vyšli do ulic a obnovili tak starodávnou lidovou tradi-
ci spojenou s laskavostí a  dobrými skutky.  Za tu dobu se 
Tříkrálová sbírka stala největší dobročinnou sbírkou nejen 
v naší Charitě, ale také v celé České republice. Pomáhá po-
třebným a zároveň přináší radost ze setkání a požehnání do 
domovů všem štědrým dárcům.
Pojďme i letos otevřít dveře svých domovů a srdcí a pod-
pořit ty, kteří to potřebují.
JAK MŮŽETE SBÍRKU PODPOŘIT
•	 navštíví vás nebo potkáte Tři krále s kasičkou
•	 on-line na www.trikralovasbirka.cz
•	 bankovním převodem na Tříkrálový sbírkový účet č. 

66008822/0800, variabilní symbol 777970084 pro podpo-
ru  Charity Valašské Meziříčí 

•	 formou SMS ve tvaru DMS KOLEDA 30 (60, 90 nebo 
190) na číslo 87777;

   trvalá podpora DMS TRV KOLEDA 30 (60, 90 nebo 190) 
na číslo 87777

DÍKY  VAŠÍ  ŠTĚDROSTI
•	 zajistíme provoz Centra sociálně-materiální pomoci a po-

skytneme přímou pomoc lidem v nouzi
•	 pořídíme automobil pro Osobní asistenci, jejíž pracovníci 

denně vyjíždí do terénu za svými klienty
•	 uhradíme náklady na projektovou dokumentaci přestavby 

Domu pokojného stáří ve Valašské Bystřici
•	 pořídíme 2 defibrilátory do sociálních služeb v Rožnově p. R. 

a ve Valašském Meziříčí
KOORDINÁTOR PRO VAŠI OBEC: Marie Machová, 
tel. 608 744 176

VARHANÁŘI V ZUBŘÍ
Mnoho zajímavých událostí ze života obyvatel obce 
upadne časem v zapomnění. K jedné takové mě přivedla 
návštěva syna v Lukově u Zlína. V brožurce o Lukově, 
kterou mi ukázal, byla zmínka, že varhany v místním 
kostele svatého Josefa stavěli varhanáři ze Zubří. I když 
to vypadalo neuvěřitelně, tak dalším pátráním a nečeka-
nou návštěvou potomka rodiny Šidlů se informace o zu-
berských varhanářích potvrdila.
Podle písemných záznamů stál domek manželů Josefa  
a Anny Šidlových na horním konci Zubří, poblíž hostince 
„U Perniců“. Manželé měli menší hospodářství a Josef pro-
vozoval v domku kolářské řemeslo. Zde se jim, jako první 
z osmi dětí, narodil 29. 12. 1820 syn Josef, který se později 
vyučil kolářem. Chlapec se dobře učil a už od 9 let hrál na 
cimbál. Později též na housle a klavír. Hře na housle a notám 
se naučil od potulného učitele. Když v Zubří ladili varhany, 
pomáhal varhanářovi tahat měchy. Přitom zjistil název jedné 
klávesy a pomocí cimbálu si odvodil názvy ostatních. Hře na 
varhany se začal učit tak, že si udělal na stole „slepý klavír“, 
na kterém se za pomoci cimbálu naučil hrát píseň „Církev 
nás zve k oběti“. V neděli ji zahrál na klavír panu kantorovi, 
kterého tím tak překvapil, že mu chtěl starý klavír napřed 
levně prodat, ale později mu jej daroval.
Záliba vedla Josefa k shánění zbytků dřeva a dalších materiá-
lů, ze kterých začal sestavovat něco na způsob varhan. Šlo mu 
to velmi pomalu, protože neměl potřebné dřevo ani mnoho 
volného času. Když mu na tuto zálibu otec přišel, tak mu vzác-
né dílo rozbil, protože ho chtěl přidržet ke kolářské živnosti.
V 18 letech chtěl jít za učedníka k varhanářovi, ale odradila 
ho doba učení – 7 let a také otec nechtěl přijít o dobrého 
pomocníka. Chodil zamyšlený a utrápený. Otci se nakonec 
syna zželelo. Nechal mu výdělek z jedné nedělní hry v hos-
podě, který jinak odevzdával rodičům, a dovolil mu, aby si 
vyrobil první nedokonalý nástroj. V r. 1846 sestavil Josef 
pozitiv, který byl již tak dobrý, že se používal k doprovo-
du písní při slavení svátku Božího těla. Ve svém okolí začal 
být uznávaný a bylo mu svěřeno naladění varhan v Zubří  
a Zašové. Také opravoval varhany v Karlovicích, Pržně a Va-
lašském Meziříčí. Stálým spolupracovníkem se mu stal jeho  



(placená inzerce)

Rizikové kácení a rizikové ořezy stromů, 
listnatých, jehličnatých i ovocných, 

ořezy tújí, štěpkování biomasy, 
frézování pařezů, sečení. 

www.kos.ink, 604 792 455

Chovatelská stanice aljašských malamutů RISEANDRULE 
přeje všem veselé a pohodové Vánoce a šťastný nový rok!

Mgr. Monika Krčmářová

Inzerce
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o dva roky mladší bratr Jan, který se narodil 8. 3. 1822. Brat-
ři byli vyučeni prostými koláři, ale k varhanářskému řemeslu 
měli velké nadání a neobvyklé schopnosti. I když německy 
neuměli, vodítkem jim byly obrázky z německých knih a po-
zorování konstrukce varhan v okolních kostelích. Naučili se 
odlévat i cínové píšťaly a další činnosti, potřebné k sestavení 
varhan. V r. 1853 se pustili do náročné opravy varhan ve 
Štípě. V dalším roce na základě dohody s panem Josefem 
Augustem hrabětem ze Seilernu postavili varhany v kostele 
sv. Josefa v obci Lukov a v roce 1860 jednomanuálové var-
hany v Březnici v kostele sv. Bartoloměje.
V r. 1863 se bratři přestěhovali ze Zubří do Šumic a ve stej-
ném roce postavili varhany v obci Slavičín a v Dohňanech. 
Byli známi tím, že stavěli varhany levně a kvalitně. V Šumi-
cích měl Josef i svoji kapelu, se kterou hrával na zábavách, 
svatbách a pohřbech. Když jednou hráli na taneční zábavě  
v Bánově, cestou domů promokl a na následky nachlazení 
r. 1867 zemřel. Po jeho smrti bratr Jan pokračoval ve stavbě 
varhan sám. V záznamech jsou uvedeny stavby a opravy var-
han ve Valašských Kloboucích r. 1868, v obci Hrachovištia 
na Slovensku r. 1870, Brumově r. 1876-1877 a Vlachovicích 
r. 1881. Po tomto roce Jan Šidlo zemřel a tím se příběh zu-
berských varhanářů uzavřel.
Potomci rodiny Šidlů žili v Šumicích i v dobách válečných. 
Během II. světové války byl vypálen kromě jiných domů 
také dům Františka Šidla. 
Po válce se část větve Šidlů rozhodla přestěhovat kvůli lepší 
pracovní příležitosti na severní Moravu do Frýdku-Místku. 

3. 12. 2024       Jan Mach

V OBJETÍ BLÍZKÝCH A PÉČI 
ANDĚLŮ: DOMÁCÍ HOSPIC 
DEVĚTSIL
Když se blíží konec života, touha být obklopen láskou 
a péčí blízkých je silnější než kdy jindy. Domácí hospic 
Devětsil vsetínské Diakonie umožňuje nevyléčitelně nemoc-
ným prožít poslední chvíle doma, spolu se svými nejbližší-
mi. Tým odborníků, kteří se věnují nejen zdravotním potížím 
pacienta, ale poskytují i psychickou podporu pečující rodině, 
pomůže zvládnout toto náročné období.
Příběh rodiny J. V.: Poslední tři týdny tatínkovi ubývalo 
sil. Každý den bylo hůř. Věděli jsme, že potřebujeme pomoc. 
Začaly k nám jezdit sestřičky, paní doktorka a pečovatelky 
z Domácího hospice Devětsil vsetínské Diakonie. A já měla 
pocit, že nám je seslalo samo nebe. Nedovedu si předsta-
vit, jak bychom to zvládli bez jejich podpory. Děkujeme jim 
z celého srdce za jejich přítomnost, pomoc, rady, za jejich 
úsměv, empatii, za jejich objetí. Staly se našimi anděly. Díky, 
že jste nám kryly záda… Slova paní J. V. nejlépe vystihují, 
co znamená mít po boku tým domácího hospice. Díky jejich 
odborné péči a lidskému přístupu se rodina mohla soustředit 
na to nejdůležitější – být spolu.
Co je Domácí hospic Devětsil?
Domácí hospic Devětsil umožňuje osobám v posledním sta-
diu onemocnění a závěru života prožít poslední dny v ro-
dinném kruhu a domácím prostředí. Víceoborový tým tvo-
ří lékaři, zdravotní sestry, sociální pracovnice, psycholog  
a duchovní, kteří se starají o fyzické i psychické potřeby 
pacientů a jejich rodin. „Naše péče se zaměřuje především 

na zmírnění bolesti a dalších nepříjemných příznaků, které 
doprovázejí pacienta při jeho onemocnění, a současně na 
zachování nejvyšší kvality jeho života, všestrannou podporu 
rodiny v péči o nemocného, zapůjčení zdravotních a kom-
penzačních pomůcek a v neposlední řadě psychologickou  
a duchovní podporu,“ přibližuje Kristýna Maršálková, DiS., 
vedoucí Devětsilu.
Pro koho je hospicová péče určena?
Hospicová péče je určena dospělým od 19 let v pokročilém 
či závěrečném stádiu nevyléčitelné nemoci. Je zcela bezplat-
ná a poskytujeme ji v rámci Zlínského kraje, s dojezdem do 
40 km od Vsetína.
Proč je hospicová péče důležitá?
Hospicová péče umožňuje pacientům prožít poslední dny ži-
vota v důstojnosti a klidu, obklopeni lidmi, které milují. Ro-
diny získají odbornou podporu a mohou se tak lépe vyrovnat 
s náročnou situací. 
Domácí hospic Devětsil je místem, kde se setkává odborná 
péče s lidskostí. Naším cílem je, aby každý pacient a jeho 
rodina prožili toto náročné období s co nejmenší bolestí a co 
největší podporou.
Kontakt: +420 731 640 764, e-mail: devetsil@diakonievsetin.cz                                                
Bližší informace najdete na webu: vsetin.diakonie.cz.
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Pro více informací pište na muj@valachnet.cz nebo volejte 571 115 225
Platí pro uživatele odebírající službu                                   od

https://zkusit.fixprotv.cz/

VYZKOUŠEJTE NEZÁVAZNĚ NA 30 DNÍ ZDARMA

UPLAVAL VÁM VÁŠ
OBLÍBENÝ POŘAD?

S naší chytrou internetovou televizí 
můžete sledovat televizní program 
až 7 dní  zpětně.
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DĚKUJEME VŠEM ZAMĚSTNANCŮM 
A PARTNERŮM ZA SPOLUPRÁCI

POD STROMEČEK NOVÁ KARIÉRA. PŘIDEJTE SE K NÁM!

Přejeme klidné prožití vánočních svátků!

    Rožnov pod Radhoštěm
Detaily a benefi ty najdete na www.pbt-works.cz

+420 572 153 111  |  kariera@pbt-works.cz

POD STROMEČEK NOVÁ KARIÉRA. POD STROMEČEK NOVÁ KARIÉRA. PŘIDEJTE SE K NÁM!POD STROMEČEK NOVÁ KARIÉRA. 

    Rožnov pod Radhoštěm

A DALŠÍ
POZICE ...

OŽIVOVAČ STROJŮ 
ELEKTROMONTÉR

SVÁŘEČ

PROGRAMÁTOR 
PLC/ C++

(placená inzerce)

(placená inzerce)

V kuželkářské amatérské lize byla odehrána další dvě 
kola. V tom čtvrtém nejprve porazily Ženy v akci Talenty 
8:0 a poté v souboji o první místo zvítězil Oktopus nad cel-
kem Tip Café. V pátém kole vyhráli favorité, což znamená, 
že první příčka po podzimu patří celku Oktopus. Další kolo 
nás čeká až v příštím roce, a to ve čtvrtek 9. ledna 2025.
Výsledky 4. kola:

Talenti – Ženy v akci    		  0:8 (507:588)
Tip Café - Oktopus       		  2:6 (724:766)

Výsledky 5. kola:
Ženy v akci – Oktopus    		 2:6 (626:726)
Talenti – Tip Café           		 0:8 (486:614)

Další podrobnosti a statistiky jednotlivců najdete na sport.
mesto-zubri.cz a na FB stránkách Sportoviště města Zubří.

PR
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Sport
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1. Oktopus 5 4 1 0 30:10 692,2 9
2. Tip Café 5 3 0 2 26:14 646,8 6
3. Ženy v akci 5 1 2 2 18:22 581,2 4
4. Talenti 5 0 1 4 6:34 509,0 1

OKTOPUS PO PODZIMU V ČELE

MIKULÁŠSKÝ TURNAJ OVLÁDLI 
DOMÁCÍ MLADŠÍ ŽÁCI
Již 23. ročník Mikulášského turnaje byl k vidění od pát-
ku do neděle v zuberské ROBE aréně. Kromě domácích 
dvou týmů HC Zubří A a týmu Házenkářské akademie 
Zlínského kraje (HAZK), který byl složený z mladších 
žáků HC Zubří B a TJ Rožnov pod Radhoštěm, se na 
něm představilo dalších šest velmi kvalitních družstev 
nejen z Moravy, ale i ze Slovenska. Turnaj hrající se sys-
témem každý s každým umožnil divákům zhlédnout 28 
vyrovnaných zápasů.
Zuberské Áčko se po celý turnaj prezentovalo špičkovým, 
kolektivním a bojovným výkonem. Postupně Áčkaři přehrá-
li týmy HAZK (29:9), TJ Holešov (24:19), TJ Sokol Velké 
Meziříčí (28:23), MHC Štart Nové Zámky (23:19) a TJ Sokol 
Nové Veselí (26:15). Jediná ztráta bodu přišla po remíze s HT 
Tatran Prešov (20:20). Pomyslné finále pak Zubřani sehráli 
proti družstvu KH Kopřivnice, kdy po vyrovnaném boji nako-
nec domácí zvítězili 24:18 a zajistili si tak celkové prvenství.
Tým Házenkářské akademie Zlínského kraje se srdnatě sna-
žil a s každým zápasem jejich výkonnost rostla, bohužel 
však na vytoužené body nedosáhl. I tak kluci zaslouží velkou 
pochvalu za bojovnost a osobní odvahu.
Velké díky patří nejenom všem fanouškům a divákům, ale 
také rodičům všech domácích hráčů, kteří kluky podporova-
li. Maminkám i tatínkům, kteří nám pomohli přichystat pří-
jemné zázemí s občerstvením pro všechny účastníky turnaje.
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Konečné pořadí:
1. HC Zubří A
2. KH Kopřivnice
3. TJ Sokol Velké Meziříčí
4. HT Tatran Prešov

SPOLEČNĚ JSME PRO PŘEDČASNĚ 
NAROZENÉ DĚTI VYBRALI PŘES 
25 TISÍC

MLADŠÍ ŽÁCI NA DOBIÁŠ CUPU 
BRONZOVÍ

Utkání proti HC Dukla Praha se neslo v benefičním du-
chu. Ve spolupráci s NEO CUP jsme věnovali finanční 
prostředky na zkvalitnění péče předčasně narozených 
dětí a jejich rodičů v Krajské nemocnici T. Bati ve Zlíně. 
Projekt NEO CUP již několik let podporuje neonatální 
péči ve zlínské nemocnici.
Jak jsme pomohli my?
Hráči obou klubů se dohodli, že za každý vstřelený gól při-
spějí 100 Kč. Do akce se finančně zapojila vedení obou klu-
bů, která částku za góly svého družstva zdvojnásobila.
Jak přispěli diváci?
Ve vestibulu haly u vstupu byla kasička, díky ní mohli pro-
jekt finančně podpořit i fanoušci. Pomoci mohli také koupí 
upomínkových předmětů nebo darováním "bodyček", plen, 
pelíšků do inkubátorů, hygienických ubrousků či čímkoliv 
jiného pro malá miminka.
Na pomoc s neonatální péči jsme všichni společně s NEO 
CUP vybrali 25 300 Kč, z toho:

•	 Hráči a vedení Zubří: 6 200 Kč

Již 22. ročník tradičního mezinárodního turnaje Dobiáš 
Cup uspořádal pro mladší žáky nedaleký klub TJ Rož-
nov pod Radhoštěm. Celkem třináct týmů bojovalo od 
pátku do neděle o co nejlepší umístění v hale Střední ško-
ly informatiky, elektrotechniky a řemesel. 
Po pátečním rozpačitém zápolení, kdy Zubřani zvítězili nad 
ŠKP Bratislava (18:12) a prohráli s družstvem SK Žeravi-
ce (10:20), se nakonec ogarům podařilo postoupit do jedné 
z finálových skupin. V této fázi turnaje dokázalo HC Zubří 
v sobotu udolat TJ Rožnov pod Radhoštěm (24:11) a HBC 
Olomouc 1966 (28:10), což jim zajistilo nedělní souboj  
o třetí místo. 

Ten sehráli v dopoledních hodinách proti týmu Házená Velká 
Bystřice. Diváci a fanoušci házené mohli vidět velmi drama-
tické utkání, jehož závěr patřil Zubřanům, kteří si tak odnesli 
krásné bronzové medaile (14:12).
Individuální ocenění nejlepšího hráče celého turnaje si od-
nesl Zubřan Jirka Rapant, který celé tři dny nastupoval za 
tým ZŠ Pod Skalkou Rožnov. Nejlepším brankářem se stal 
Jan Tomaník z SK Žeravice a nejvíce branek vstřelil hráč  
z Centra Haná Marek Grepl.
Po velmi náročném programu posledních dvou týdnů patří 
klukům velký dík. Odměnou jim bude zasloužená regene-
race a volnější tréninkový program v podobě doplňkových 
sportů.

Celkové pořadí:
1. SK Žeravice
2. TJ Slovan Modra
3. HC Zubří 
4. Házená Velká Bystřice 
5. TJ Sokol Centrum Haná
6. HBC Olomouc 1966
7. HC Zlín 

Sestava HC Zubří A: M. Halamíček - B. Holík 41, P. Orság 
26, M. Kala 26, M. Rapant 17, J. Onderka 17, M. Koliba 
17, M. Holiš 11, M.Ulrych 5, M. Švrček 5, M. Juříček 4, T. 
Halata 3, Š.  Hrstka 1
Sestava Týmu HAZK: M. Cmol, T. Lenert - P. Kašný 
22, J. Šavrda 19, O. Wrzecký 11, J. Rapant 10, D. Frňka 6, 
N. Hrachovec 6, S. Obšívač 5, D. Riedel 4, V. Černocký 3, 
S. Slovák 1, N. Adomnica 1, D. Pospíšil 1, E. Stodůlka 1,  
V. Janešík, J. Janešík 

5. MHC Štart Nové Zámky
6. TJ Holešov
7. TJ Sokol Nové Veselí
8. Tým HAZK

  8. TJ Rožnov pod Radhoštěm 
  9. HK Bystřice pod Hostýnem 
10. ŠKP Bratislava 
11. SKH Polanka
12. ZŠ Pod Skalkou – Rožnov
13. MŠK Kysucké Nové Město

HC Zubří

•	 Hráči a vedení HC Dukla Praha: 8 400 Kč
•	 Kasička: 7 400 Kč
•	 Výtěžek z prodeje zpravodajů: 3 300 Kč

Všem moc děkujeme za pomoc, jste skvělí!
Více o projektu na webu www.neocup.cz

HC Zubří
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ZUBERŠTÍ SKOKANI NA LYŽÍCH 
UKONČILI ÚSPĚŠNOU 
PRVNÍ SEZÓNU
Podzimní část jsme začali s družstvem - trenér Jan Pav-
lica, závodníci – Mikuláš Pavlica, Eliáš Pavlica a Veroni-
ka Pavlicová, a to 1.–3. 8. 2024 na soustředění v Banské 
Bystrici, kde jsme se zaměřili na skokanskou část. Během 
tří dnů se nám podařilo udělat 45 skoků. Poté jsme se 
soustředili na přípravu v Kozlovicích a  Frenštátě p/R  
a na zuberských sportovištích. Za to všem moc děkujeme.
Od 23. 8. 2024 nám začala podzimní závodní část v Lom-
nici n/P, a to závodem ve skoku na lyžích na můstku K13  
a pátým místem Mikuláše Pavlici. Dále vše pokračovalo  

31. 8. v Harrachově, a to závodem ve skoku – Mikuláš  
4. místo na K18 a Eliáš 8. místo na K6 a v severské kombi-
naci zopakovali stejný výsledek. Na druhý den 1. 9. se zú-
častnili závodu v Machově, Mikuláš a Eliáš shodně obsadili  
3. místo ve skoku a v severské kombinaci obsadil Eliáš 2. místo  
a Miky 4. místo. Další týden jsme zajížděli do Oseku u Du-
chcova, kde nás čekaly dva závody ve skoku a jeden v sever-
ské kombinaci. Miky na K13 obsadil v sobotu 3. a 4. místo  
a v severské kombinaci 5. místo. Eliáš v sobotu na K5 obsa-
dil 5. místo a v neděli 4. místo, vše ve skoku. Dále jsme se 
mohli zúčastnit až závodu ve Frenštátě p/R, a to na můstku 
K21, kde Miky obsadil 6. místo a Eliáš na K9 8. místo. Ve 
dnech 19.–22. září nás čekalo Mistrovství ČR a také Repub-
likový kvalifikační závod (RKZ) jak ve skoku na lyžích, tak 
v severské kombinaci, a to v  Desné v Jizerských horách.  
V RKZ  ve skoku na lyžích obsadil Eliáš 5. místo na můstku 
K6 a Mikuláš krásné 2. místo se ztrátou 3,8 bodu na vítěze. 
Po sobotním úspěchu nás čekalo Mistrovství ČR, od kterého 
jsme očekávali potvrzení stoupající formy. Nevyšlo nám to-
lik, jak jsme si přáli, ale i 4. místo ve skoku, kdy nám chybě-
ly tři body na druhé místo a jeden bod na třetí místo, stačilo 
nakonec ke spokojenosti a ještě 5. místo v severské kom-
binaci ukončilo úspěšný víkend. Poté jsme odjeli v sobotu  
12. 10. na závody v RKZ jak ve skoku na lyžích, tak i v se-
verské kombinaci do Nového Města na Moravě, kde Mikuláš 
obsadil 5. místo na můstku K25 ve skoku na lyžích a 6. mís-
to v severské kombinaci a Eliáš obsadil krásné 3. místo ve 
skoku.  Sezónu jsme ještě ukončili dvěma závody v polské 
Wisle, kde Miky obsadil 5. a 8. místo a Eliáš 4. a 3. místo. 
Celkem lze první sezónu nově vzniklého klubu hodnotit jako 
úspěšnou a těšit nás může zájem nových zájemců o skok na 
lyžích v našem klubu. 
Klub bude pokračovat v přípravě na novou zimní sezónu  
v domácím prostředí – sokolovna a umělá tráva na fot-
balovém hřišti a skokanské můstky dle sněhových mož-
ností. V plánu je i soustředění ve slovinské Planici nebo 
polském Zakopaném. 

Ještě bych chtěl na závěr poděkovat všem sponzorům a po-
přát šťastné a veselé svátky vánoční a do nového roku 2025 
hodně štěstí, zdraví a pohody. 

Za klub Skoky na lyžích Rožnov p/R se sídlem v Zubří 
Jan Pavlica, předseda 
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SPORTOVNÍ HALA ROBE ARENA

Sobota 11. 1.
08.30 hod. 	 Žákovská liga 
		  turnaj starších žaček

Neděle 12. 1.
08.00 hod. 	 Házenkářský desetiboj 
		  turnaj mladších žáků

Sobota 18. 11.
18.30 hod. 	 Festival miniházené 
		  turnaj nejmenších

Neděle 19. 1.
07.30 hod. 	 Futsal 
		  13. a 14. kolo okresního přeboru

Sobota 25. 1.
18.30 hod. 	 Ledňáček 2025 
		  halový závod ve 3D lukostřelbě

SEZNAM AKCÍ 
NA SPORTOVIŠTÍCH
MĚSTA ZUBŘÍ V LEDNU 2025

KUŽELNA 

Čtvrtek 9. 1.
17.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga 
	 6. kolo kuželkářské ligy

Čtvrtek 23. 1.
17.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga 
	 7. kolo kuželkářské ligy

BĚŽECKÝ AREÁL PUSTEVNY

Sobota 4. 1.
10.00 hod. 	 Krajský závod v běhu na lyžích 
	 pořádá Lyžařský oddíl TJ Gumárny Zubří

Pátek 31. 1.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B - TJ Kelč B 
	 13. kolo KS

Pátek 31. 1.
18.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří – TJ Val. Meziříčí C 
	 16. kolo JMD (kuželna Valmez)

KLUB ZUBŘÍ
Středa 22. 1. 2025 od 18.00 hodin 
CESTOU NECESTOU
ETIOPIE – KOLÉBKA CIVILIZACE
JAROSLAV JINDRA
Snad žádná jiná země Afriky nenabízí návštěvníkům tak 
široké spektrum prožitků, jako Etiopie. Na své si zde 
přijdou milovníci hor, pouští, květeny, divokých zvířat, 
historici nebo etnografové. 

Najdete tady mohutné hory, ve kterých žijí endemická 
zvířata či rostou endemické rostliny, nechybějí ani vulkány 
dávno vyhaslé, stejně jako ty aktivní. Jedinečná je tato 
země i pokud jde o jinde už zcela vymizelé národy „doby 

Program na leden 2025



KINO KLUB ZUBŘÍ
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Neděle 5. 1. 2025 od 17.00 hodin
MUFASA: LVÍ KRÁL
Český dabing│Mládeži přístupný│Animovaný│Rodinný 
Dobrodružný│USA│2024│118 minut

Režie: Barry Jenkins│Scénář: Jeff Nathanson
Hudba: Nicholas Britell, Pharrell Williams, Hans Zimmer
Ve snímku Mufasa: Lví král vypráví šaman Rafiki legendu  
o tom, jak se vlády nad Lví říší ujal mladý lev, který se stal všemi 
oblíbeným vládcem. Divákům představuje osiřelého lvíčka 
Mufasu a přátelského lva jménem Taka, dědice lvího trůnu,  
a zavádí je na velkolepou pouť, na které oba lví hrdiny doprovází 
skupinka svérázných postav.
Vstupné: 150 Kč

Středa 8. 1. 2025 od 18.00 hodin
JEŽEK SONIC 3
Český dabing│Akční│Dobrodružný│Komedie│Rodinný 
Sci-Fi│USA, Japonsko│2024│111 min
Režie: Jeff Fowler│Scénář: Pat Casey, Josh Miller, John 
Whittington│Kamera: Brandon Trost│Hudba: Tom Holkenborg

Ježek Sonic je videoherní legenda a díky dvěma úspěšným 
filmům se už zařadil i mezi hvězdy stříbrného plátna. Poté, 
co se mu podařilo zachránit celou planetu a své přátele před 
všehoschopným zlounem Doktorem Robotnikem, mohl by si 
vzít trvalou dovolenou. To by ovšem nesměl existovat tajný 
vládní program označený „Projekt Shadow“ (tak letitý, že na 
něm pracoval už Robotnikův dědeček). Jeho výsledkem bylo 
stvoření Sonicova zlého dvojčete, tvora s neuvěřitelnou silou  
a schopností teleportace. A tenhle nezmar teď půjde oblíbenému 
modrému ježkovi po krku. Když Sonic pozná, že je Shadow 
nad jeho síly, rozhodne se v zájmu vyššího dobra spojit s tím,  
s kým by to za normálních okolností nikdy dohromady nedal –  
s Doktorem Robotnikem. 
Vstupné: 150 Kč, děti: 130 Kč

Neděle 12. 1. 2025 od 17.00 hodin
WOODWALKERS: CARAGOVA PROMĚNA
Český dabing│Sci-Fi│Dobrodružný│Drama│Německo, 
Rakousko│2024 │110 min
Režie: Damian John Harper│Předloha: Katja Brandis (kniha)
Scénář: David Sandreuter│Hudba: Anne-Kathrin Dern
Hrají: Emile Cherif, Oliver Masucci, Martina Gedeck, Hannah 
Herzsprung, Lilli Falk, Johan von Ehrlich, Sophie Lelenta, 
Olivia Sinclair, Emil Bloch
Když se v městečku Jackson objeví neznámý kluk, vzbudí to 
rozruch. Pro místní je záhadou, kde se vzal. Kdyby jen tušili, 
že mezi lidmi žije teprve krátce! Třináctiletý Carag je totiž 
woodwalker, napůl člověk, napůl puma, a vyrostl v divočině. 
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kamenné“ stejně jako unikátní do kamene vytesané památky 
z doby největšího rozkvětu nejstarší císařské dynastie světa. 
Nenechte si ujít jedinečné zdobení surmských žen, tradiční 
krvavé souboje mužů, císařské paláce a skalní chrámy 
severu nebo pravoslavnou vánoční mši pod širým nebem, 
které se zúčastnilo na půl druhého milionu poutníků. 
Jaroslav Jindra
Režisér, scénárista a kameraman populárního cestopisného 
cyklu České televize „Na cestě“ a držitel několika cen 
z mezinárodních filmových festivalů se svou kamerou 
navštívil na 140 zemí světa. 
Vstupné: dobrovolné

Pátek 31. 1. 2025 od 18.00 hodin
DIVADELNÍ SPOLEČNOST KARLA SOUKUPA 
(PRAHA)
ZÁZRAČNÉ CVIČENÍ
Zařazeno do Divadelního předplatného 2025
Manželská komedie 
Autor: Daniel Glattauer 
Režie: Michael Tarant 
Hrají: Sabina Králová, Stanislava Jachnická, Josef Vrána, 
Rostislav Trtík a Stanislav Lehký. 
Vztahy mezi mužem a ženou jsou jako jízda na horské dráze. 
Jednou jsi nahoře, jednou dole. Jak si s těmito nástrahami 
manželského života dokážou poradit Valentin a Joana, to 
se dozvíte v brilantní komedii.
Vstupné v doprodeji: 300 Kč
Doprodej od 20. 1. 2024 (v případě volné kapacity)

Čtvrtky 9., 16., 23. a 30. 1. 2025 od 18.00 hodin

PŘEDTANEČNÍ / TANEČNÍ



Ve svém novém životě si ale zpočátku počíná trochu neobratně. 
Musí totiž čelit spoustě nových a dosud nepoznaných věcí. 
Naštěstí se ukáže, že v tom není sám a že Střední škola Lízy 
Clearwaterové je woodwalkerů plná. A brzy si mezi nimi najde  
i první kamarády. Holly, která umí být pěkně kousavou veverkou, 
a stydlivého Brandona měnícího se v neohrabaného bizona.  
V náročných zkouškách tak bude muset Carag obstát nejen při 
výuce převtělování, obrany a zvládání emocí, ale také v tomhle 
přátelství. Šelmy a býložravci se obvykle moc nekamarádí… 
Na tom, jestli dokáže rozpoznat svou sílu a rozhodnout se, kam 
patří, bude přitom záležet jak osud jeho přátel, tak ostatních 
woodwalkerů. Jejich budoucnost je totiž ve vážném ohrožení.
Vstupné: 140 Kč

Středa 15. 1. 2025 od 18.00 hodin
VANDRÁCI NA OSTROVĚ LIDOJEDŮ
Mládeži přístupný│Dokument│Dobrodružný│Česko│ 
2024│100 minut
Režie: Marek Najbrt │Scénář: Milan Kuchynka, Marek Najbrt, 
Pavel Liška, Jan Révai│Hudba: David Hlaváč, Petr Zatloukal
Hrají: Pavel Liška, Jan Révai, Hynek Bernard

Trojice přátel, motorkářů a zapálených cestovatelů, Pavel 
Liška, Jan Révai a Hynek Bernard opět oprášila své stroje 
a loni se vydala do částečně stále neprobádané Papuy Nové 
Guineje. Tam je čekalo nejen poznávání místního koloritu, ale 
i sebe sama, což zjevně ne vždy bylo úplně příjemné. Jak se 
trio hvězdných dobrodruhů s náročnou výpravou popasovalo, 
uvidíme ve filmu.
„Miloslav Stingl, velký cestovatel a náš velký vzor, nám ještě 

Středa 19. 1. 2025 od 18.00 hodin
NIKDO MĚ NEMÁ RÁD
Přístupný od 15 let│Drama│Česko, Slovensko│2024│115 
minut
Režie: Petr Kazda, Tomáš Weinreb
Scénář: Petr Kazda, Tomáš Weinreb
Kamera: Juraj Chlpík
Hrají: Barbora Bobuľová, Hana Vagnerová, Mantas 
Zemleckas, Leona, Miroslav Hanuš, Marek Geišberg, Rebeka 
Poláková, Taťjana Medvecká

Hlavní hrdinkou je osamocená Sára, která se nečekaně zamiluje 
do tajemného muže. Ani jeden z nich ovšem nesplňuje představy 
okolí a jejich vzájemný vztah se stane nepřijatelným.
Vstupné: 140 Kč

Úterý 21. 1. 2025 od 17.00 hodin
ZLATOVLÁSKA
PŘEDPREMIÉRA│Pohádka│Česko│2025│116 minut
Režie: Jan Těšitel│Předloha: Karel Jaromír Erben (kniha)
Scénář: Lucie Konášová│Hudba: Lukáš Daniel Pařík
Hrají: Tomáš Weber, Marek Lambora, Jasmína Houf, Petr 
Štěpánek, Ján Jackuliak, Marián Mitaš, Tomáš Matonoha, 
Jan Budař, Martin Myšička, Pius Okaba, Pavel Gajdoš

před svou smrtí vyprávěl o tajemném ostrově zvaném Papua 
Nová Guinea a o jeho snu se tam ještě jednou vrátit. A tak 
jsme ho tam vzali s sebou. Vyprávěl o domorodcích, o jejich 
bílé i černé magii, o věcech tam – mezi nebem a zemí. Jen jsme 
netušili, co nám ty jejich kouzla a čáry přinesou. A že jeden 
z nás se nemusí vrátit zpátky,“ říká v traileru Pavel Liška.
Vstupné: 140 Kč
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Královský panoš Jiřík ochutná sousto z magického hada 
a porozumí řeči zvířat. Proviní se tím však proti příkazu 
svého krále, a tak jej čeká buď trest smrti, nebo nejistá  
a nebezpečná cesta za Zlatovláskou, princeznou z tajemné 
říše uprostřed moře. Vydá se proto na cestu v doprovodu 
Štěpána, se kterým vyrůstal od dětství, a malého psíka 
Štístka, jemuž Jiřík zachránil život. Jiříka čeká po cestě celá 
řada dobrodružství i překvapení. Netuší, že Štěpánem cloumá 
závist a není to tak upřímný kamarád, jakým se zdál být. 
Naštěstí má Jiřík statečné spojence, zvířátka, kterým pomohl.
Vstupné: 150 Kč

Středa 29. 1. 2025 od 17.00 hodin
HRABĚ MONTE CHRISTO
KINO SENIOR
V českém znění│Dobrodružný│Akční │Historický│Francie 
2024│178 minut
Režie: Alexandre de La Patellière, Matthieu Delaporte
Předloha: Alexandre Dumas st. (kniha)
Scénář: Alexandre de La Patellière, Matthieu Delaporte
Hudba: Jérôme Rebotier
Hrají: Pierre Niney, Bastien Bouillon, Anaïs Demoustier, 
Anamaria Vartolomei, Laurent Lafitte, Pierfrancesco Favino, 
Patrick Mille, Vassili Schneider 

Marseille, 1815. Mladý lodní důstojník Edmond Dantes zažívá 
nejšťastnější obdobní svého života. Má se stát kapitánem  
a konečně se oženit s láskou svého života, krásnou Mercedes. 
Jeho úspěch ale u mnohých vzbuzuje žárlivost. Edmond se stává 
obětí zákeřného plánu. Ze dne na den je bez soudu uvězněn  
v kobce pevnosti If, bez naděje na propuštění. Jediný, s kým může 
Edmond mluvit, je abbé Faria, vězeň z vedlejší kobky. Abbé se 
stává Edmondovým přítelem a učitelem. Před smrtí mu abbé 
svěří tajemství o ztraceném pokladu. Po dlouhých čtrnácti letech 
utrpení, zoufalství a beznaděje se Edmondovi podaří uprchnout 
a najít poklad ukrytý na ostrově Monte Christo. Jediné, po čem 
Edmond Dantes touží, je zúčtovat se všemi, kteří ho zradili. 
Nyní, vyzbrojen obrovským majetkem, se bez slitování vydává 
na cestu pomsty…
Vstupné: 70 Kč
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Středa 15. 1. 2025 od 16.00 hodin

NEJEN NA HÁ(Č)KU
Odpoledne v knihovně pro všechny nadšené tvůrce ručních 
prací.

Úterý 7. 1. 2025 od 9.30 hodin

BUDULÍNCI
Dopoledne pro ty nejmenší z nás cílené na podporu dětského 
čtenářství a lásky ke knihám. Pohádky, povídání, ukázky 
nových knih pro děti. Tentokrát s překvapením!

KNIHOVNA ZUBŘÍ

Úterý 28. 1. 2025 od 17.00 hodin
CHODNÍČKY K MINULOSTI 
PROČ ZNÁT SVÉ KOŘENY  
Objevte příběhy, které formovaly vaši rodinu. Eliška 
Chovancová, odbornice na rodinnou historii, vám ukáže, 
jak krok za krokem vytvořit rodokmen a uchovat rodinné 
poklady. Ve dvou přednáškových večerech se naučíte 
zaznamenávat osudy svých předků a porozumět jim. Vydejte 
se s námi na inspirativní cestu za historií své rodiny a objevte, 
co vás spojuje s minulými generacemi.
Vstupné: 50 Kč

MUZEUM ZUBŘÍ, Hlavní 824
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  

PŘIPRAVUJEME


